

СЕМИНАР: НОВО!**УСПЕШНО КАНДИДАТСТВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ
НОВИТЕ ОТВОРЕНИ ПРОЦЕДУРИ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ. РАБОТА С ИНФОРМАЦИОННАТА
СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ И НАБЛЮДЕНИЕ НА СРЕДСТВАТА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ В
БЪЛГАРИЯ /ИСУН 2020/**

Дата на провеждане: 4.09.2024 сряда, 9.30 - 13.00 ч.

Семинарът се провежда дистанционно през ZOOM.

Лектори: Радостина Димитрова и Петя Петрова - експерти в оценителни комисии, оценители по процедури на ОП „Иновации и конкурентоспособност“ и други програми.

Програма:**1. Кандидатстване и управление на европейски проекти**

Темата предоставя основни знания и умения за кандидатстване и управление на проекти, финансирани от Европейския съюз. Ще бъдат разгледани ключовите етапи от подготовката на проектното предложение, дефиниране на целите, планиране на дейностите и изготвяне на бюджет. Ще бъдат представени добри практики за ефективно управление и отчитане на проектите.

2. Представяне на отворени процедури за кандидатстване

Ще бъдат разгледани конкретни възможности за финансиране и основните изисквания за кандидатстване по следните процедури:

- **BG16RFPR001-1.004 - Подкрепа за семейните предприятия, предприятията от творческите индустрии и занаятите**
- **BG16FFPR003-4.001 - Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност**
- **BG05SFPR001-1.004 - Утвърждаване на интеркултурното образование, чрез култура, наука и спорт**

3. Работа с информационната система за управление и наблюдение на средствата от Европейския съюз (ЕС) в България /ИСУН 2020/

Разяснения на работата с ИСУН 2020. Успешна регистрация, подаване на проектни предложения и отчитане на изпълнението.

Информация за участниците в семинара**Участниците получават:**

Сертификат за придобити знания и практически умения по темата на семинара. Изпраща се заедно с фактура с подпис и печат по куриер за сметка на организаторите.

Подробна презентация по програмата на семинара, подготвена от лекторите.

По време на обучението:

Участниците могат да обсъждат практически казуси и да получат консултация по важни проблеми от лекторите.

Предварително могат да се задават въпроси на имейл: office@ocenki.eu.

Краен срок за записване:

Един ден преди датата на семинара, най-късно до 12:00 на обяд.

Може да заявите участие през сайта, по имейл или телефон.

Цена: 228 лв. с ДДС. 210 лв. с ДДС за лица, посещавали други обучения на центъра, както и за двама и повече представители от една организация.

Банкова сметка за плащане: IBAN: BG58 UNCR76301037213212, BIC код: UNCRBGSF, Банка: Уникредит Булбанк, Получател: Оценки и Партньорство ООД

Контакти и записване: София, ул. „Дунав“ 36, ет. 1, офис 3,
тел. 02 983 58 58, моб. 0896 60 66 89, office@ocenki.eu